Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                                                            Семейная форма получения образования
                                              Тест по географии  7 класс (I полугодие)        
Фамилия _______________________________________ Имя______________________
Город __________________________________________ Дата_____________________
                                                                     сайт
Темы: «Введение», «Литосфера»,  «Гидросфера»,   «Географическая оболочка»,  «Океаны», «Африка».
Часть  1. Из  предложенных вариантов выберите верный ответ.
  (правильно  выполненное задание  оценивается в  1 балл)
A1.  Где земная кора имеет наибольшую толщину?
1) На Западно-Сибирской равнине;
2) В Гималаях;
3) На дне океана;
4) В Амазонской низменности.
A2.Сейсмические пояса Земли образуются:
1) На границах столкновения литосферных плит;
2) На границах столкновений и разрыва литосферных плит;
3) В области с наибольшей скоростью перемещения литосферных плит.
      A3.Какие данные содержит климатическая карта?
1) Данные о температуре воздуха и осадках;
2) Данные об атмосферном давлении и ветрах;
3) Все ответы верны.
A4.Как называется линия, соединяющая на карте точки с одинаковыми температурами?
1) Изотерма;
2) Изобара;
3) Изохронна;
4) Изогипса.
       A5.Что прежде всего влияет на образование различных поясов атмосферного давления у поверхности земли?
1) Рельеф;
2) Неравномерное распределение солнечного тепла в зависимости от широты;
3) Неравномерный нагрев океана и суши;
4)  Вращение Земли.
          A6.Какой из перечисленных ниже процессов не является проявлением внутренних сил?
1) Процесс поглощения солнечной энергии Землёй;
2) Процесс движения литосферных плит;
3) Процесс внедрения мантии в земную кору;
4) Процесс сотрясения земной коры.
A7.К активизированным участкам земной коры относятся:
1) Платформы;
2) Области новой складчатости (молодые горы);
3) Области древней складчатости (старые горы).
A8.Если рельеф территории равнинный, то в основном находится:
1) Складчатая область;
2) Платформа.
A9.Определите тип климата по описанию: Здесь преобладает пониженное атмосферное давление. Вследствие высокого положения Солнца над горизонтом здесь весь год высокие температуры воздуха. В связи с преобладанием восходящих токов в этом климате выпадает большое количество осадков в течение всего года. На каких материках представлен этот тип климата?
Ответ:________________________________________________________
          A10.От чего зависит солёность океанских вод? Укажите не менее двух причин.
Ответ:_____________________________________________________
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A11.  Площадь Африки составляет



4

           
                  а) 30,3 тыс. км2
б) 30,3 млн. км2
в) 303 млн. км2
1. 
A12. Крайней северной точкой материка является мыс

              а) Рас-Хафун
               б) Рас-Энгела
в) Альмади


A13. Пересек Южную Африку с запада на восток, исследовал реку Замбези

             а) Васко да Гама
              б) Давид Ливингстон
в) Н.И. Вавилов

2. 
       A14. Пигмеи, нилоты, тутси относятся к расе

              а) европеоидной
              б) экваториальной
              в) промежуточной


3. 
        A15. Самая высокая tº  на Земле (+58º С) зарегистрирована в 

                    а) Триполи
                     б) Каире
в) Алжире


         A16. Образование береговой пустыни  Намиб связано

               а) с горным рельефом на побережье
               б) с влиянием Антарктиды
в) с холодным  Бенгальским течением
4. 

Часть 2.  (правильно выполненное задание оценивается  в 1- 2 балла)

B1. Установите соответствие
         Природная зона				Растения и животные
     1. Экваториальные леса			           а) травы, баобабы, жирафы, слоны
     2. Саванны					б) пальмы, фикусы, лианы, гориллы, окапи,                       
     3. Пустыни					в) колючие кустарники, ящерицы, змеи, скорпионы
 B2 .Установите соответствие
       Климатический пояс		Особенности климата
     1. Экваториальный			а) смена ТВМ и УВМ, жаркое сухое лето и влажная зима
     2. Тропический			б) теплый и влажный в течение всего года                                    
     3.  Субтропический			в) жаркий, сухой, господство ТВМ
B3.  Дайте определения
Климат – это…_________________________________________________________
Заповедник – это…_____________________________________________________
B4..Определите протяженность Африки с запада на восток по экватору.  
Ответ:__________________________________                        

Часть3. Дайте обоснованный ответ на поставленный вопрос.
      (правильно выполненное задание оценивается в 2 балла)

С1.Горные системы А ,Б и В расположены на одной широте и в одинаковых климатических условиях. Они имеют разную высоту. Известно, что в горной системе В количество высотных поясов больше чем в А, но меньше  чем в Б. Можно ли предположить,какая горная система выше всех? Если да,токакая?Объясните своерешение.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответы:
	А1
	2
	А5
	2
	А9
	Экваториальный
Ю.Америка, Африка, Евразия
	А13
	б

	А2
	1
	А6
	1
	А10
	Испарение, количество осадков, впадение рек
	А14
	б

	А3
	3
	А7
	2
	А11
	б
	А15
	а

	А4
	1
	А8
	2
	А12
	б
	А16
	в



	В1
	1б; 2а; 3в.

	В2
	 1б; 2в; 3а.


	В3
	Климат- многолетний режим погоды, характерный для данной местности.
       Заповедник – территория, на которой сохраняются в естественном состоянии  природные комплексы.


	В4
	-            43град.-9град.= 34град.
                  34град. х 111,3км=3784,2км



С1.Количество высотных поясов  в горах зависит от  удаленности горной системы от экватора и от ее высоты. Если  горы расположены на одной широте,то количество высотных поясов  будет больше в тех горах,  которые выше. В горной системе Б количество высотных поясов самое большое из всех трех, значит можно предположить что она выше остальных.
	Тестовый балл
	Школьная оценка

	-
13-15
16-19
20-24
	«2»
«3»
«4»
«5»


Критерии оценки






